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                                КРИВОРІЗЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
	28.10.2022
	м. Кривий Ріг
	№ 239-р


⌐                                                         
Про створення тимчасової робочої групи з моніторингу реалізації проєктів «Житло для внутрішньо переміщених осіб» і «Система електронного обліку ресурсів, контролю процесів та раціонального розподілу допомоги», затвердження її складу й Положення про неї 
З метою організації роботи з оперативної ефективної реалізації проєктів та вирішення питань, пов’язаних з міжнародною співпрацею; ураховуючи розпорядження міського голови від 04.10.2022 №223-р «Про створення тимчасової робочої групи з реалізації проєкту «Житло для внутрішньо переміщених осіб», пов’язаного з міжнародною співпрацею, затвердження її складу та Положення про неї», зі змінами,  №224-р «Про створення тимчасової робочої групи з реалізації проєкту «Система електронного обліку ресурсів, контролю процесів та раціонального розподілу допомоги», пов’язаного з міжнародною співпрацею, затвердження її складу та Положення про неї», зі змінами, рішення виконкому міської ради від 21.07.2021 №377 «Про затвердження Регламенту виконавчого комітету Криворізької міської ради в новій редакції», зі змінами; керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Створити тимчасову робочу групу з моніторингу реалізації проєктів «Житло для внутрішньо переміщених осіб» і «Система електронного обліку ресурсів, контролю процесів та раціонального розподілу допомоги», затвердити її склад й Положення про неї (додаються). 
2. Тимчасовій робочій групі організувати роботу з моніторингу реалізації проєктів «Житло для внутрішньо переміщених осіб» і «Система електронного обліку ресурсів, контролю процесів та раціонального розподілу допомоги».
3. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою, координацію діяльності покладаю на першого заступника міського голови.
Секретар міської ради –
в.о. міського голови 






Юрій ВІЛКУЛ

Копія








